

Посібник по розвитку для дітей раннього віку (0-30+)

## Інформація для батьків та інших осіб, які здійснюють догляд

VADEMECUM – це метод спостереження, за допомогою якого батьки та фахівці можуть спільно супроводжувати розвиток дитини.

Це дозволяє всім учасникам процесу ближче познайомитися з прогресуючим розвитком дитини, проживати його більш усвідомлено, розпізнавати сильні сторони та сторони, що потребують підтримки.

З часом батьки добре розуміють, що саме є важливим та правильним для їхньої дитини.

Батьки відчують за поведінкою дитини, комфортно їй чи ні, і намагаються дати дитині те, що їй потрібно.

Проте завжди є моменти невпевненості: чи добре розвивається наша дитина? Чи потребує вона ще додаткової підтримки для оптимального розвитку?

Щоб краще класифікувати такі питання, важливо мати документально зафіксоване спостереження за дитиною.

Як батьки, ви ділите повсякденне життя зі своєю дитиною і тому знаєте її найкраще.

Тому ви повинні бути однаково залучені до цього процесу: VADEMECUM дає уявлення про фізичний, мовний та соціальний розвиток дитини від народження до приблизно чотирирічного віку.

Посібник складається з п'яти списків з великою кількістю точок спостереження та підсумкової таблиці, до якої вносяться виконані пункти.

Точки спостереження відповідають ходу розвитку дитини та легко спостерігаються у повсякденному житті.

У підсумковій таблиці позначте всі пункти, які дитина виконує зараз.

Потім віддайте або надішліть заповнені документи спеціалісту. Спеціаліст проведе первинний аналіз за допомогою ключа оцінювання.

У ході подальшого обговорення, і, особливо, у разі повторних спостережень через певні проміжки часу, можна простежити за розвитком дитини, розпочати будь-яку підтримку та перевірити її успішність.

**Завжди діє принцип: ви як батьки не повинні почуватися самотніми у своїх побоюваннях щодо розвитку дитини.**



Додаток VADEMECUM для iPhone та Android

**B**

14 Дитина крутить іграшку в руках і може переключити її з однієї руки в іншу.

15 Дитина може одночасно тримати по іграшці у кожній руці.

16 Якщо в дитини в одній руці іграшка і їй дають другу в іншу руку, то вона випускає з руки першу іграшку.

17 Дитина тримає іграшки у кожній руці і з задоволенням стукє ними одна в одну.

18 Дитина намагається дотягнутися до предметів, які її зацікавили, навіть якщо вони не дуже близько до неї.

19 Дитина розглядає предмети, які взяла до рук.

Приклад точок спостереження



A	B	C	D	E
X	X	X	X	X
X	X	2	2	2
X	X	X		X
4	X	X		4
5	X	5		5
6	X	6		
7	X			
8	X			
X	9	7	3	6
1X		8	4	X
1X	10	9	5	8
		10		X
				10
12	X	11	6	X
1X	12			X
1X	X	X	7	
1X	14	X	8	13
	15			14
	16			
	17		9	

Посібник та підсумкова таблиця

